

消费层次提升

潍坊奢侈品市场空白被填补

因优越的地理位置,潍坊向来被视为商家必争之地,近两年随着市民消费理念的提升及对品牌的认可,及商家寻求错位经营战略的考量,一线奢侈品品牌融入潍坊的步伐也加快了。

随着经济的发展,潍坊的吸金力不断体现,奢侈品品牌在潍坊的跑马圈地步幅也不断加快,阿玛尼、卡地亚、BOSS、兰蔻等品牌早已走入百姓的生活。最近,高新区一卖场还针对人们对尊享体验的追

求,引进一家国际顶级奢侈品牌服饰专卖店,专营国际顶级奢侈品牌,涉及阿玛尼、普拉达、古驰、杜嘉班纳等十几种国际一线品牌,填补了潍坊市场上关于顶级奢侈品市场的空白。此外,还有一商场目前正在引进channel、LV等品牌进行努力。该商场负责人介绍,商场目前正在优化商场布局,提高档次,争取营造好的环境将这些品牌迎进家门。

陈洪伟



潍城治安大队

从根本上遏制和切断销赃渠道

最近,潍城公安分局治安大队加强阵地控制,全力开展堵销赃严管控。从堵塞销赃和流通渠道入手,严格对旧车交易、废旧物品回收业、摩托车修理业等特种行业的阵地控

制。还进一步加强公共场所、出租房屋、外来流动人口等管理工作,通过加强阵地控制与管理,严密治安管控,从根本上遏制和切断销赃渠道。

王新鹏

望留派出所

强化内务管理和谐警民关系

今年以来,潍城公安分局望留派出所强化内务管理。以户籍窗口内务卫生管理制度为依据,高标准、严要求,始终保持窗口单位卫生整洁、物品摆放井然有序;按照内务条例

要求,户籍民警在工作期间着装整洁,仪表端庄,精神饱满,服务热情,将服务理念贯彻始终。强化思想转变,提升警民关系的和谐发展。

王树银

举报问题食品最高奖励30万

10月6日,《潍坊市食品安全举报奖励办法(试行)》正式实施。按办法规定,市民举报问题食品最高可获得30万元奖励。举报人仅提供案件线索,经查证属实也能得到奖励。

近年来,面对“毒奶粉”、“瘦肉精”等食品安全事件,食品安全越来越需要社会各界的齐抓共管。《潍坊市食品安全举报奖励办法(试行)》旨在强化社会监督,鼓励公民、法人和其他组织参与食品安全监管,及时发现、控制和消除食品安全隐患,打击食品安全违法犯罪活动。

办法规定举报途径包括:来人举报,电话、传真、电子邮件举报,信函举报,其他途径举报等。

食品安全举报奖励办法规定,对突发食品安全事件或者其他涉及人体健康、生命安全,造成较大社会影响的食品安全问题及时进行举报,并积极协助调查处理的,给予1000元至10000元的奖励。对于举报违法制售、使用食品非法添加物,生产假冒伪劣食品的地下“黑窝点”、“黑作坊”,以及违法生产经营单位内部或者食品行业内部的举报人员,应在原来基础上提高一个奖励等级。每次举报奖励最高金额不超过30万元。举报人有特别重大贡献的,经同级食品安全委员会批准,可以不受此限制。

举报人以书面、电话、传真、电子邮件等形式实名举报食品安

全违法犯罪行为的,直接奖励举报人。对于匿名举报的市民,可以在举报违法线索时,与受理举报部门提前约定举报密码,经有关部门核对举报密码信息无误后,可以申领举报奖金。同一线索被两个以上举报人分别举报的,奖励最先举报人。同一案件的举报只奖励一次。两人以上共同举报同一案件线索的,按一案奖励,奖金由举报人自行协商分配,协商不成的,由奖励机关裁决。

该办法自2012年10月6日起施行,有效期至2014年10月5日。市长公开电话受理中心:12345,市人民政府食品安全工作办公室:8880613。

韩杰杰

你必须要知道的新房真相

关注您一家人的幸福

新房装修完后,即使再环保的建材也会因有害气体累积超标而造成室内空气污染。这些建材所释放的甲醛、苯、二甲苯、氨气、TVOC等有害气体是造成癌症、呼吸道疾病、儿童白血病、胎儿畸形的罪魁祸首。然而大部分有害气体是无色无味的,并伴随着空气流动分散在新房的每个角落,严重影响

响了您和家人的健康!

潍坊水木城市环境工程通过空气检测-制定方案-污染治理-验收检测的方式,采用目前为止被国际卫生组织誉为最理想的空气净化材料-“纳米”光触媒,经过三道工序为您打造一个真正健康环保的新家!检测电话:0536-8061005。

陈洪伟